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Finde heraus, welcher Buchstabe die Gleichung zeigt, die die Aufgabe löst.

1) Zu Halloween hat Finn acht Bonbons erhalten. Wenn er sie in Stapel mit zwei in jedem Stapel
stapelt, wie viele Stapel könnte er dann bilden?

A. 8 + 2 B. 8 - 2 C. 8 • 2 D. 8 : 2

2) Die Achterbahn auf der Landesmesse kostet acht Tickets pro Fahrt. Wenn Sie sechsundfünfzig
Tickets hätten, wie oft könnten Sie damit fahren?

A. 56 + 8 B. 56 - 8 C. 56 • 8 D. 56 : 8

3) Ein Zustellfahrer musste zwölf Pakete zustellen. An seinem ersten Halt hat er vier abgesetzt. Wie
viele Pakete muss er noch liefern?

A. 12 + 4 B. 12 - 4 C. 12 • 4 D. 12 : 4

4) Annika hatte sechs Quartale. Wenn es drei Quartals für jede Cola aus einer Cola-Maschine kostet,
wie viele könnte sie dann kaufen?

A. 6 + 3 B. 6 - 3 C. 6 • 3 D. 6 : 3

5) Ein Architekt baute sein zweistöckiges Haus. Im ersten Stock hatte das Haus zwei Schlafzimmer
und im zweiten Stock fünf Schlafzimmer. Wie viele Schlafzimmer hat das Haus insgesamt?

A. 2 + 5 B. 5 - 2 C. 2 • 5 D. 5 : 2

6) Max hat mit seinen Freunden Völkerball gespielt und insgesamt siebenundzwanzig Punkte erzielt.
Wenn er in jeder Runde drei Punkte erzielt hat, wie viele Runden hat er gespielt?

A. 27 + 3 B. 27 - 3 C. 27 • 3 D. 27 : 3

7) Die Mutter von Jasmin kaufte zusätzliches Schulmaterial für Jasmin und ihre Schwester. Wenn sie
neun Ries Papier für Jasmin und drei Riese für ihre Schwester gekauft hat, wie viele hat sie dann
insgesamt gekauft?

A. 9 + 3 B. 9 - 3 C. 9 • 3 D. 9 : 3

8) Ein Architekt baute ein Hotel in der Innenstadt. Er baute es acht Stockwerke hoch mit fünf
Zimmern pro Stockwerk. Wie viele Zimmer hat das Hotel insgesamt?

A. 8 + 5 B. 8 - 5 C. 8 • 5 D. 8 : 5

9) Jannik ging zum Volksfest und fuhr fünfzehn Mal mit dem Riesenrad. Wenn er tagsüber sieben
Mal damit gefahren ist, wie oft ist er nachts damit gefahren?

A. 15 + 7 B. 15 - 7 C. 15 • 7 D. 15 : 7

10) Ein Postbote musste einem Haus fünf Junk-Mail und drei Zeitschriften übergeben. Wie viele
Postsendungen hat er insgesamt zugestellt?

A. 5 + 3 B. 5 - 3 C. 5 • 3 D. 5 : 3
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